Instruction Manual SuUNJG
SXB-05NRL

REDHBDIZFRSEREDREETY . MELODBREZNH CTODRETT,
HWROEIRWEDEE LTE. NROIRSAEZ R < BFHE Y BEHR LEW,

O R2D-HOEEEE

AES

* AEBOYES SUERIEITHENTREL, BE - A% L. HEOREA
ERBEREMN DY T BENUELIFE, SHOBR EEV, <EBDHRA/STA>

* EBIOKDED S BNESERELTIREL,

HERBICLDEE - AKDRREGBAEMENH Y ET,
* AVT TV ADBISH T RBOBREZY) > TH ST TLIREV, BREDERLNSHY KT,
* EBORTT ORI, BRICEAEENTVEOTOICHERLTIEEL,
i BT REBFRESRCOBNSEREEN DY T,
* ABBEFFOORELET DT, B ERBRERLTIIEEL,
ANFICERRFENDHE. RROBNHH Y ET,

* AREOTXRHABIIANY U D LEEALTVET, NJUDLRMERE 21— L2
AT % EMRBOBELRI IRNDH Y EITH. ARRICEBLTVDENBDONY Y
VAL 21— LRI A BIRRREY RRENHIMEILEN TIT DT,
BALBEWESFRICTERLIEEN, BAORE RN IR POTARE & TR
DTLIEEY, WABRKEAENTY . BERLTIEE, BT TERLEL,

* FEANMNE RS MBS & LR CBATCEAB LAV T T,

FREIFHBETIESD Y T A,
* AERBIE—RELAEFHME L TR - R INE Lic, EBRRIEL TEEY,
#H L EVBRISREDERLN B Y E T,

0 iI=E

* BROEIMENTTREET Output7 — 7L Z DBEL BV TIEEL,
RIFBNC L2 ERDBROS ) ET,

* BREEIICHBOERAFZHEE L TIIEEL,

HEESNEAU EDERANSRRIOBERUERDBROD ) £

* r—TVEREIER Z 2T IV0 [BSRUERE 1 TRE =R L. @l TEW,
=7 VDEE S ORISR R U BB EORRICE B RIREED G U E T,

* BRI =TI - BET— I EEDORET — TV SICER L TIREL,
EBOBRT —7IVBLUBET —7IVHMRE L TV BIBRIERAE L T REL, e
FICZDEEFALET LRBLEEARICL 2EEHEORRA L G BFREEL DY ET,

* REDH LB CRBELENTIIREL,

EEDIRE I L A RRHERUEROBBROS ) T,

* RSN IEARELSNDOEGRTER LGV T REL, EREEUNOBERTEAETN
Y& HROWEDPEZEHRESG SRR EFRADEENEE 2N H Y £,

* ARRDERT HIFE. EBRRPEE LTILEY,
WERRERBORRISFLOFHRENDE CY, FERY SBIIE LTI TTEL,

Ny r—IREHR

> R
WRO/ Sy =D U FORGMEMN EENTH Y ET.

% ETIVRRERE
SXB - O5NRL - *¥¥* . %

+ Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRL-# % #-*
Tea

* Output Cable Rich|| #E || RE || @K
SOC-XN-9-001

0.3m/lea {5l : SXB - O5NRL - 1200 - 4

7

02

> iBINEmIER (Option)
EARRSERUNDBIMBIEEDT S, UTDIEEZ R HEARETT,

< LRI > | <Middle? 54y k> <Boost Module>
* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
Tm/ lea

FEBDZATR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NRL Series)
@ YL FTS Ty b
REBESAICHNREZEES 5HEBLET,

.......... > %J;wm F—ﬁ %_‘HW]‘ .

lonizer A%V 2 —

. . . .
lonizer& lonizersx B&<
Booster Module N )
pyeyhu fedOIRY 2—TT,
Booster Module&
lonizerz B e D ?gﬁ%’i@;‘g;{
ARTE-TTe BEENET,

HENESBEL TV ZH, RELEDHARITLET,
HRBCREDNHBE,. KB LEDARITLET,

() RUN/ALARM / OVERTIME | Tube qyseitsiic s o - £ £ BMIS ¢ B LYY
B LEDARITLET,

IMBHIRIRE. REBIMFET> LA LY VBERE
HRERITLET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option
®/EISTYE
%L%ﬁﬂt%&&é&ﬁ?%f:&ﬁﬁﬁi LEY,

Soft X-Ray lonizer A% 2 —

Soft X-Ray lonizer& 3> bO—
% B OOIARY 2T,

arvra-3a%x94%-

> bO—73 &Boost Modulex

BeHDARY Z2—TT,
[ ]

.
........... ) (..........:
I
........ ? ....... ........ ? ........
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 1M
O BT R UEE
» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B {5
ROBBERMEBRT HHHEIBLTILEN,
W EHRE N o ZE B AEICRAMRUE XD E G
B BSREFENOMICEEMH RS B AVTF YR TE BIEEERO AR

B BRI RS SN

03

» Bar Soft X-Ray lonizer 5 EFi&
EFRE
YA RTSTy MEMARIV b ZER L. BRICEUTFERE L TIZEL,
LBOEE. T RBICEZEBIECDENSRREMEDN DY E T,
; EEE
Side Bracket Side Bracket ‘\
i — z :

T— T—

il M4 Bolt M4 Bolt |

2 FIVF 57y bEER LET) 5158 (Option)

YA K75y MR LT Bar soft X-ray lonizerk 4 Y A b=V BT ENTERNETD
AT SRIVISTy bERIBLTA VA =L LTLEEY, BUFIFOBRIE M 4RIV
FEERLEELTEEL,

; EIEE ; Middle Bracket

) ——— - — o
{ M4 Bolt [ M4 Bolt [ M4 Bolt
% Bar Soft X-Ray lonizerDE 7IVBIS FIVT S 7y FBEIDEE
Model Middle Bracket QTY
L . SXB-OSNRL-600~1800 | Zea ...
Middle Bracket SXB-05NRL-2200 ~ 2800 3ea

> EEHE

# r—7IVEREET BB INPUTZRER L TERL TS FEE L,
BEEMEZAS L. BRBFORELGYET,
(BFRITIN PUTRT)

SXB-OSNRL ~Qutput Cable (SOC-XN-9-001)
T

— 0.3m —

Output Cable (SOC-BM-1-001)

1m
Output Cable (SOC-XN-6-001) 5 @antiallr
10m — g g’

*SXB-05SNRLEEFRTD ERIETE Y. SXB-05NRZ#:#: L& hid7s
Y& A, Boost Modulet, B TT .

*BarldmA12DE THER{TE. ORI N BarDTubeDEFHE12D
& BATIEYEEA, BB, HERUREHEORREEYET,
(3 : 1O CTHERLE N7z SXB-05NRL 1148 + SXB-05NR 148)

FU—7 I E BT A8 INPUTARERL THERIL TCEEW,

ERAMEAS L. REBFORAEANET,

*Output CableD2 EIE. 20mEBZ TIEWFE B Ae

0mZEBADE. WERUREBEORREGEET,

SXB-05NR

Boost Module

>
g
oF

> B &

A ERE

RDYZ 7 EREBEICUERMOMBEEBEEERELTILEW,
100[ S No. | EMHE | EE(mm)
Bl 3 ® | sus Over 0.2
50 - 2 ® | Aluminium QOver 0.25
25 feeerertene e b 2 ® Glass Over 0.5

0 : L s e | e T Over06

0.00010.001 0.01 0.1 1 10 et

Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0




04

* EREDRLDHIXRHORET 2RI TEREEBLTT
H TN,
BRI Y2 — 0y VBEERAY DICERS L N7 —HB< &8

A

L

O FIREERR
> BRI SERRER

05

XIRFEENMBLT B L SEE L TLIREL,

> ERER E SR
ROBEBARESBLTIEL,
B RRBETRER 1uSwhibF
ITHERFL TCREE L,

Output Cable — Bar Soft X-Ray lonizer

*AUBRIBBEEEALET. AV TV ARRINICA A ER% Off
IZL. OutputCableE 9B L T EEL, S, BE. MKDATREMH
HVET,

> AVTFVR
{ERFEMHMEB L1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — 135 L T ELY,
Fa1-I%i

F1—TILRENHZHBEY. FOHOREGEICEBEAT 1—TEV 21— IVEBALR
DESITHLTEEL,

*Tube AN DBEE NITIREE CRBEENELZL T T,
FEAE, BB, KADBEBROBYET,
FFI-TEBERRERLET. BFERICEROSB GO THEYE
TOT, MSBEVTIREL, MEDRREMLHY ET,
*Fa1-TBEIARVEZ-RBREENTEYEY., RERREIRY 2 —
A IRBENEVR S EEAMTHE L TILEL,
F1—TEANTESHDEBEIARY Z—DBIRDRIREMED B Y £,
FRBBF 1T EAY FRBHRELCERL TV A ERRL T LT
L ELCERMENTOEV AR REIC G HRIREMD S Y £7,
*ABROBE, Tube BIERV b RFEFRBIERUAREERI IR
HEEABYET, BIEAT BA0ICTube EER/L b HRFEERERE L.
EALTIEL,
*Fa—TEERIV UNDRIV MEHEFERDHENTIEEL,
g BB, AKOFREDN DY ET,

O F21—-JBEERIVFENT,
+F RS A4 N\—TTubeBIERIV b EREFABTEL, ALTIREEWL,
@ Tube El#5
TubeBIERIV b &S LTc5TubeE FAMICEER L T EEL,
@ F1—T ST S,
TubeZE TAMICEI 28R > TRRYA L TLIEEL,
B LT Tubeld BAREET 0 HICEE LTI IREL,
@HLWF1—T15H87 3,
#F LW TubedBEIRY 2 —AAEHR L, EEAMBICIEDAH, BB THEIIIT T
{IEEW,

< Tube [@85 >

<Fa—TXM>

% TubeZ 334 LTz#%. ControllerCTube ResetZRITLTLEE LY,
ResetfllEBE{THEWESIF. ENF1—TIEIELE LA,

=R WEEA RETA
PR, BRI —TVEANTHS
HEHH
fELE A, ... \AC100~240V, 50/60H) |
FHOMcoCHYEAD, | oo TV FEONCLET.
o X - A SEa—
(EATIPPRCERVECAD: | momalsy.
Bar Soft X-Ray lonizer®F 1 —735#k "
- - RAF 21—
" 75— L\ LEDE el BEEET 5 — L e
o g %=
Plsieg MRS TS F A, TERALRLET
A [VE—FREIEAKE
STYE— P OFERILET.
S STOMSIIN [1>2—0yVREIEBICK
1va-ayyomgeTy., | LT77T R BEIRAL
ESPERR RENEEROREED e
HATNE A, M- s Y EHAD, RERORODHRLET
(RERUER | BEESHAL
X Y
B RSN CET D ELCEHLET,
ETENELE. E7f Cableh R E AT 1) HFBE P IR U Cable
BEENLY LTOEEAD, EE— R LET,

NE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRL Series)

{Top > o
S 1 S
< Front >
I } } T T
f o T T e 4 ¢
\ A%25 | e
i 1T onlmlm
R2.5 8.0
oy ma
E. Froll 1 BTl g -
| 1374 | D#2.5 | 2226 ||| o
- B B£25 -
‘ C25 ‘
T 1
{ Side »
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
7 | SXB-05NRL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2 | SXB-O5NRL-600-2 | 671 | 692 | 721 2
3| SXB-O5NRL-900-3 | 982 | 1003 | 1032 | 311 3
4 | SXB-O5NRL-1200-4 | 1293 | 1314 | 1343 4
5 | SXB-05NRL-1500-4 | 1604 | 1625 | 1654 | 414.6 4
6 | SXB-O5NRL-1500-5 | 1604 | 1625 | 1654 | 311 5
_7.| SXB-OSNRL-1800-5 | 1915 | 1936 | 1965 | 38838 | 5.
8 | SXB-O5NRL-1800-6 | 1915 | 1936 | 1965 | 311 6
9 | SXB-05NRL-2200-6 | 2226 | 2247 | 2276 | 373.2 6
10 | SXB-05NRL-2200-7 | 2226 | 2247 | 2276 | 311 | 7
11 | SXB-05NRL-2500-7 | 2537 | 2558 | 2587 | 362.8 7
12| SXB-05NRL-2500-8 | 2537 | 2558 | 2587 | 311 g
13 | SXB-05NRL-2800-7 | 2848 | 2869 | 2898 | 414.6 7

» Middle Bracket

06

% @OTHEE. BEOBERITS U TEERTLETT,

» Boost Module (Option)

{Top > { Bottom »
=19 I
{ Front »
1/4 - 20 UNC <—>65'O 250 {Side >
ide
2wmor 23 | .
%
208 |
339,

O i

Power Consumption (with Controller)

Controller

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
""""""""""" souce | SoftxrayTube
""""""""" Tube Voltage | askv
""""""""" BeamAngle | o0
Max. 130W

SXC-10BT / SXC-10BL /4
(fbd2> bO—5 LIFEHRMEREL)

Warranty

1 year

¥ THA VY RUMSEARIERER LOLOFERCERENDIBANH I ET.

SUNIJE Hi-Tek Co., Ltd.

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

| sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Product & Quotation Inquiries
+82-51-720-7529

I Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
2058, Building A, No.1018 Mingzhu Road,
Qingpu District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Technical Support & A/S
+82-51-720-7519

Copyright 2025. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.



